Cierre de Cuentas

Cerrar las cuentas es dejar todas las cuentas en cero. Se hacen dos asientos:

e El de cierre de cuentas de Resultado, que me va a dar como diferencia el cierre del
resultado del ejercicio (Ganancias y Pérdidas)
e El de cierre de cuentas patrimoniales (Activo, Pasivo y Patrimonio Neto)

Cierre de cuentas de Resultado

Para hacer el cierre de las cuentas de Resultado primero hay que hacer los mayores. En este caso
no es necesario porque el ejemplo es muy sencillo.

Para cerrar cuentas de Resultado debemos hacer un asiento dando vueltas el saldo de todas las
cuentas de Ganancias y Pérdidas. En este caso me quedan $30.000 de Ventas en el Debe y
$25.000 en el Haber, de la cuenta Costos de Mercaderia y Gastos varios. Dado que el asiento tiene
que balancear, en la cuenta Resultado se carga la diferencia, y como es ganancia, va en la
columna del Haber. Es la Unica cuenta que no estd dada vuelta.

Nro Fecha Ref. Concepto Debe Haber

9 31/12/19 Ventas 30.000
a Costo de 20.000
Mercaderia 5.000
a Gastos 5.000
varios
a Resultado
del ejercicio
Refundicién de
cuentas de
Resultado

Para dejar en cero las cuentas patrimoniales, doy vuelta las cuentas de Activo, Pasivo y Patrimonio
Neto, y la cuenta de Resultado

Nro Fecha Ref. Concepto Debe Haber
10 31/12/19 Capital 20.000
Resultado 5.000
a Caja 25.000

Cierre de cuentas
patrimoniales

Y asi las cuentas quedan en cero. Cuando abramos el préximo ejercicio, damos vuelta este asiento
de cierre y volvemos a empezar (no el de cierre de Resultado)
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